
Predispitno obaveštenje iz Sociologije studentima prve godine (2019/20) 

Dragi Studenti, 

Dobijam puno pisama i pitanja na istu temu, pa ću ponovo objaviti nekoliko napomena:   

1. Gradivo iz svih mojih predmeta, pa iz Sociologije sam skratila još u martu, čim sam 

ustanovila da neću moći da održim nastavu, niti saslušati odbranu Vaših seminarskih radova 

u ovom semestru. Oni koji su već videli moje prezentacije na websitu, mogli su uporediti sa 

onim skraćenim koji je na platformi. Učite iz PPT prezentacija sa online Moodle platforme 

(14 tema), a ne iz onog što je na websitu fakulteta.  

 

2. Pošto je predispitna obaveza, online testovi se uzimaju u obzir kao aktivnost, ali nije 

parcijalni ispit. Online test se ne boduje to je provera znanja za vas. Ako je neko izuzetno 

dobro položio online test imaću to u vidu kod podizanja ocene. Zato svi morate prijaviti i 

lično doći na ispit po rasporedu koji je objavljen u junu ili u julu. Polagaćete pismeno (ispitni 

test), u nekoliko smena. Ispit traje 1 sat. 

 

3. Polažete u zvaničnom ispitnom terminu pismeni test od 30 pitanja (to nisu ispitna pitanja, 

nego slična onom što ste videli u online testu). Naravno polažete gradivo koji je tematski i u 

obimu skraćen, u vidu ppt prezentacije na platformi. Udžbenik ne morate čitati, niti učiti po 

ispitnim pitanjima koji su namenjeni za usmeni ispit, jer vaša generacija neće imati usmeno 

polaganje, niti izlaganje seminarskih radova.  

 

4. U ispitnom (junskom i julskom) testu namerno ću postaviti u štampanoj formi mnogo pitanja 

(30) da bi uspeli što više odgovora da „pogodite”, a ne da na osnovu par pitanja ako je ne 

znate tačno, padnete. U testu neka pitanja će biti sa otvorenim odgovorima, a neka sa 

zaokruživanjem ponuđenih odgovora. Planirajte, da oko desetak pitanja su sa već ponuđenim 

odgovorima (zaokruživanje). Zatim, desetak sa dopisom nekoliko reči ili imena (naprimer: 

Među navedenim osnovnim funkcijama političkih stranaka dopuni odgovor koji fali. Ili 

naprimer: Šta je to autoregulacija medija? Ili naprimer: Dopiši onu karakteristiku japanske 

organizacije rada koja fali u tekstu). Najzad, 1/3 pitanja će biti otvorena, dakle pišete vaš 

stav ili mišljenje na liniju u jasnim rečenicama. Poenta je u sposobnosti da logički 

procenjujete uzročno posledične veze u društvenim dešavanjima i to znati sažeto objasniti. 

Npr. objasni zašto masovna emigracija iz određenog regiona utiče na demografsku 

deformaciju stanovništva tog područja. Ili naprimer: Objasni pojam „službeničke klase“ i 

kaži primer za to, navođenjem neke profesije... (Napomena: samo nenmojte pisati da je to 

sloj društva koji služi bogatima, jer nije tako!!!).  

 

5. Test na ispitu nosi 100% od ocene. To je značajno olakšanje za vas. Vaši bodovi na prisutnost 

nastavi (februaru u početkom marta) ne znače puno, jer imate samo nekoliko takvih. Od toga 

je važnije da je neko uspeo redovno da uči i da odradi online test. Ukupno se može dobiti 60 

bodova. Ako neko pozitivno odgovori na polovinu test pitanja dobija ocenu 6.  

Bodovi Ocena 

0-30 5 

31-36 6 

37-42 7 

43-48 8 

49-54 9 

55-60 10 

 

Želim Vam puno uspeha u učenju,  

       Prof. dr. Iren Gabrić Molnar  

Subotica, 20. 05. 2020.         


